
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 07/10/2025  /  N° 201 
 
 
Presenti: Agrosi’ L.,  Bassani L.,  Santoro M., Raitano M., Cini C., Morisco V., Riccardi E, Doti L. 
Assenti:   Pollastri P., Holzer K., Panzone G., Finiguerra P. 
 
                                                                    Ordine del giorno 

 
1) Verbale ODG precedente 

2) Sagra di Cascina Croce, Autunno Sanpietrino: resoconto, commenti 

3) Prossime manifestazioni: idee e suggerimenti 

4) Ballo: resoconto 

5) Contabilità 

6) Varie ed eventuali  

 
Inizio ore 21,00 in Sede Proloco – Via Dei Mille - Cornaredo          
 

 
 

1) Verbale ODG precedente 
La lettura viene rimandata alla prossima riunione 
 

2) Sagra di Cascina Croce, Autunno Sanpietrino: resoconto, commenti 
Si concorda che la Sagra di Cascina Croce è stata un successo, le manifestazioni associate come la 
Caccia al Tesoro ed il Concorso delle Torte, come prima iniziativa è stata molto gradita ed 
apprezzata da tutti. 
La Caccia al Tesoro conclusasi nel “Labirinto di Granoturco” e la gestione della stessa all’interno 
della Cascina di Santoro ha fatto si che tutti i partecipanti sia piccoli che grandi hanno goduto 
dell’evento. 
Accordo tra Comune e Proloco ha fatto si che la Sagra avesse un impatto bello e positivo. 
Vi è stato qualche disappunto da parte di alcuni commercianti di Cascina Croce, che per l’anno 
prossimo si organizzerà diversamente cercando di far interagire maggiormente quest’ultimi. 
Il generatore è stato portato per tempo. 
L’autunno Sanpietrino tenutosi tra la piazza della chiesa vecchia e la piazza della Croce Verde 
nonostante la separazione poiché attraversata dalla statale, è stata un successo. 
Il successo è anche al primo evento che si è tenuto nella Piazza della Chiesa Vecchia con la 
degustazione dello Chef “OLDANI”. 



 

 
3) Prossime manifestazioni: idee e suggerimenti  

Si propone Mercatino per il 26/10/2025 
Per il 09/11/2025 Si propone Mercatino Vintage coniugandolo insieme alla Castagnata organizzata 
dalla Proloco, insieme maggior impatto sulla manifestazione dalle 09.00 alle 18.00 
31/10/2025 Valutazione di una Festa per Halloween 
Valutazione di una serata per teenager un sabato sera presso la Sala Consiliare di Via Imbriani, festa 
solo per i ragazzi tra un età dai 12 anni ai 17 anni 
07/12/2025 Concerto nella Chiesa, si propone un concerto diverso da quelli fatti in passato come 
GOSPEL ma un concerto corale. Questo per cambiare la musica ed alternare le manifestazioni. 
Si propone La Corale Polifonica Luigi Sala, ad aprile ci hanno inviato un primo preventivo di euro 
900,00 iva inclusa. Il Presidente prenderà contatto per aggiornamento organizzativo e preventivo 
definitivo. 
Altra proposta da inserire nella Festa di Primavera di maggio 2026 I Madonnari di Bergamo. 
Sono artisti con il gessetto che propongono anche insegnamento nella manifestazioni a bambini o 
adulti che vogliono approcciarsi a questa tecnica, dando una scatola di gessetti ed un cartone (kit 
da madonnaro) con cui si cimenteranno nel disegno. Il costo è di 250,00 euro a persona per 3 
persone a cui insegnare . Si approvano 1.000,00 euro per i Madonnari di Bergamo per la Festa di 
Primavera 
Altro suggerimento da parte di M. Santoro è la GIORNATA DEL CONTADINO in struttura presso “La 
Cascina” in cui i bambini impareranno a coltivare e diventare contadini alla fine gli sarà regalata una 
piantina da accudire. 
 

4) Ballo: resoconto 
Viene rimandato alla prossima settimana in quanto assente Giambattista Panzone 
 

5) Contabilità 
Viene rimandata alla prossima settimana in quanto assente Pollastri Paolo 
 

6) Varie ed eventuali  
Nessuna Proposta 

 
 
 

L’incontro termina alle 23:30. 
 
 
Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                                      Firmato  Il Segretario  (L.Agrosì)   


